



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2016 – PROGRAD/COPESE, DE 08/06/2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA INTERNA E FACULTATIVA,
REINGRESSO E DE INGRESSO DE PORTADOR DE DIPLOMA NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO
PARA O 1º OU 2º SEMESTRE DE 2016**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, no uso de suas atribuições e em conformidade com a legislação RESOLVE:

Tornar pública a retificação do Edital nº 001/2016 - Prograd/Copese, de 06/06/2016, que trata da **Edital de processo seletivo de Transferência Interna e Facultativa, Reingresso e de Ingresso de Portador de Diploma nos Cursos de Graduação 2016.1 ou 2016.2**, de acordo com os termos a seguir especificados:

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No preâmbulo:

Onde se lê:

(...) 1349 vagas remanescentes, no período indicado no cronograma 13.2, nos termos abaixo estabelecidos:

Leia-se:

(...) 1362 vagas remanescentes, no período indicado no cronograma 13.2, nos termos abaixo estabelecidos:

1.2. No Quadro II do item 8.3

Onde se lê:

CURSO	DISCIPLINAS /PROVA DE CONHECIMENTOS		
Agronomia	LÍNGUA PORTUGUESA	MATEMÁTICA	FÍSICA

Ciências da Computação Engenharia Florestal Engenharia de Alimentos Engenharia Ambiental Engenharia de Bioprocessos e Biotecnologia Física (Licenciatura) Matemática (Licenciatura) Química (Licenciatura) Química Ambiental Zootecnia			
Biologia (Licenciatura) Ciências Biológicas (Bacharelado) Medicina Nutrição Serviço Social	LÍNGUA PORTUGUESA	QUÍMICA	BIOLOGIA
Administração Ciências Contábeis Ciências Sociais (Bacharelado) Ciências Sociais (Licenciatura) Jornalismo Ciências Econômicas Direito Educação Física (Licenciatura) Filosofia (Licenciatura) Geografia (Licenciatura) Geografia (Bacharelado) Gestão de Cooperativas (Tecnólogo) Gestão de Turismo (Tecnólogo) História (Licenciatura) História (Bacharelado) Letras: Língua Portuguesa e Literaturas Logística (Tecnólogo) Pedagogia (Licenciatura) Relações Internacionais	LÍNGUA PORTUGUESA	HISTÓRIA	GEOGRAFIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS - UFT
 PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PROGRAD
 COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO - COPESE

Avenida NS 15, Quadra 109 Norte | Plano Diretor Norte
 Sala 213, Bloco IV, Câmpus de Palmas | 77001-090 | Palmas/TO
 (63) 3232-8032 | www.uft.edu.br/prograd | prograd@uft.edu.br



Teatro Turismo Patrimonial e Socioambiental (Tecnólogo)			
Letras Língua Inglesa e Literaturas	LÍNGUA PORTUGUESA	LÍNGUA INGLESA	HISTÓRIA

Leia se:

CURSO	DISCIPLINAS /PROVA DE CONHECIMENTOS		
Agronomia Ciências da Computação Engenharia Florestal Engenharia de Alimentos Engenharia Ambiental Engenharia de Bioprocessos e Biotecnologia Engenharia Civil Engenharia Elétrica Física (Licenciatura) Matemática (Licenciatura) Química (Licenciatura) Química Ambiental Zootecnia	LÍNGUA PORTUGUESA	MATEMÁTICA	FÍSICA
Biologia (Licenciatura) Ciências Biológicas (Bacharelado) Educação Física Medicina Nutrição Serviço Social	LÍNGUA PORTUGUESA	QUÍMICA	BIOLOGIA

Administração Ciências Contábeis Ciências Sociais (Bacharelado) Ciências Sociais (Licenciatura) Jornalismo Ciências Econômicas Direito Filosofia (Licenciatura) Geografia (Licenciatura) Geografia (Bacharelado) Gestão de Cooperativas (Tecnólogo) Gestão de Turismo (Tecnólogo) História (Licenciatura) História (Bacharelado) Letras: Língua Portuguesa e Literaturas Logística (Tecnólogo) Pedagogia (Licenciatura) Relações Internacionais Teatro Turismo Patrimonial e Socioambiental (Tecnólogo)	LÍNGUA PORTUGUESA	HISTÓRIA	GEOGRAFIA
Letras Língua Inglesa e Literaturas	LÍNGUA PORTUGUESA	LÍNGUA INGLESA	HISTÓRIA

1.3. No item 14.1

Onde se lê:

Da Tabela seguinte constamos cursos de graduação da UFT que possuem vagas ociosas e os respectivos turnos e câmpus de oferta.

Leia-se:

Da Tabela seguinte constamos cursos de graduação da UFT que possuem vagas remanescentes e os respectivos turnos e câmpus de oferta.



1.4. No Quadro III do item 14.1, cursos e vagas:

- Exclui-se o curso EXT02 – ABI – Letras Língua Inglesa e Literaturas – Matutino do Câmpus de Araguaína;
- Exclui-se a terminologia ABI do nome dos de Cursos Letras Língua Portuguesa e Literaturas e Letras Língua Inglesa e Literaturas dos câmpus de Araguaína e Porto Nacional;
- Inclui-se, no Câmpus de Palmas, os cursos de Engenharia Civil e Engenharia Elétrica, da seguinte forma:

Palmas	Engenharia Civil	Integral	2016.1	2	2	1	No mínimo, 20% e, no máximo, 80% da carga horária do curso de origem
	Engenharia Elétrica	Integral	2016.1	2	2	1	

✓ No curso EXT50:

Onde se lê:

EXT50	Medicina	Integral	2016.2	2	8	4	No mínimo, 10% e, no máximo, 20% da carga horária do curso de origem (Oferta de vagas nos períodos iniciais do curso)
-------	----------	----------	--------	---	---	---	---

Leia-se:

EXT50	Medicina	Integral	2016.2	5	5	5	No mínimo, 10% e, no máximo, 60% da carga horária do curso de origem (Oferta de vagas nos períodos iniciais do curso)
-------	----------	----------	--------	---	---	---	---

✓ No Curso EXT44:

Onde se lê:

EXT44	Direito	Mat	2016.1	1	2	2	No mínimo, 15% e, no máximo, 80% da carga horária do curso de origem (Oferta de vagas nos períodos iniciais do curso)
-------	---------	-----	--------	---	---	---	---

Leia-se:

EXT44	Direito	Mat	2016.1	2	2	1	No mínimo, 15% e, no máximo, 80% da carga horária do curso de origem (Oferta de vagas nos períodos iniciais do curso)
-------	---------	-----	--------	---	---	---	---

✓ **No curso EXT61:****Onde se lê:**

EXT61	ABI - Letras - Língua Inglesa e Literaturas (Licenciatura)	Mat.	2016.1	2	9	9	No mínimo, 10% e, no máximo, 80% da carga horária do curso de origem (Oferta de vagas nos períodos iniciais do curso)
-------	--	------	--------	---	---	---	---

Leia-se:

EXT61	Letras - Língua Inglesa e Literaturas (Licenciatura)	Mat.	2016.1	2	9	9	No mínimo, 30% e, no máximo, 80% da carga horária do curso de origem (Oferta de vagas nos períodos iniciais do curso)
-------	--	------	--------	---	---	---	---

- Inclui-se, no Câmpus de Tocantinópolis o curso de Educação Física (Licenciatura), da seguinte forma:

Tocantinópolis	Educação Física (Licenciatura)	Not.	2016.1	4	4	2	No mínimo, 10% e, no máximo, 30% da carga horária do curso de origem (Oferta de vagas nos períodos iniciais do curso)
----------------	--------------------------------	------	--------	---	---	---	---



1.5. No Anexo I – Tabela de Afinidades dos Cursos de Graduação da UFT

- ✓ Inclui-se, o curso de Engenharia Civil, da seguinte forma:

Engenharia Civil	Cursos da área de engenharias: Engenharia Agrícola, Agronomia, Engenharia Florestal, Engenharia de Alimentos, Engenharia Biotecnológica, Engenharia Ambiental, Engenharia Civil; Engenharia Sanitária; Engenharia de Transportes; Engenharia de Minas; Engenharia de Materiais, Metalúrgica; Engenharia Química; Engenharia Nuclear; Engenharia Mecânica; Engenharia de Produção; Engenharia Naval e Oceânica; Engenharia Aeroespacial; Engenharia Elétrica; Engenharia Biomédica. Cursos tecnólogos do eixo infraestrutura: Agrimensura; Construção de Edifícios; Controle de Obras; Estradas; Gestão Portuária Material de Construção; Obras Hidráulicas; Pilotagem Profissional de Aeronaves; Sistemas de Navegação Fluvial; Transporte Aéreo; Transporte Terrestre.
-------------------------	---

- ✓ Inclui-se, o curso de Letras – Língua Inglesa e Literaturas, da seguinte forma:

Letras – Língua Inglesa e Literaturas	Letras, Linguística; Artes e Música.
--	--------------------------------------

- ✓ **No Curso de Administração:**

Onde se lê:

Administração	Administração, Ciências Contábeis, Turismo, Economia, Direito, Ciência da Informação, Museologia, Comunicação Social, Serviço Social, Ciências Econômicas, Arquitetura e Urbanismo, CST em (Comércio Exterior, Gestão Comercial, Gestão da Qualidade, Gestão de Cooperativas, Gestão de Recursos Humanos, Gestão Financeira, Gestão Pública, Logística, Marketing, Negócios Imobiliários, Processos Gerenciais, Secretariado, Gestão Pública, Eventos, Gastronomia, Gestão Desportiva e de Lazer, Gestão de Turismo,
----------------------	--

	Hotelaria).
--	-------------

Leia se:

Administração	Administração, Ciências Contábeis, Turismo, Economia, Direito, Ciência da Informação, Museologia, Comunicação Social, Serviço Social, Ciências Econômicas, Arquitetura e Urbanismo, CST em (Comércio Exterior, Gestão Comercial, Gestão da Qualidade, Gestão de Cooperativas, Gestão de Recursos Humanos, Gestão Financeira, Gestão Pública, Logística, Marketing, Negócios Imobiliários, Processos Gerenciais, Secretariado, Gestão Pública, Eventos, Arquivologia, Gastronomia, Gestão Desportiva e de Lazer, Gestão de Turismo, Hotelaria).
----------------------	--

✓ **No Curso de Ciências Econômicas:**

Onde se lê:

Ciências Econômicas	Ciências Econômicas, Administração, Ciências Contábeis, Turismo, Economia, Direito, Ciências da Informação, Comunicação Social, Arquitetura e Urbanismo, CST em (Comércio Exterior, Gestão Comercial, Gestão da qualidade, Gestão de Cooperativas, Gestão de Recursos Humanos, Gestão Financeira, Gestão Pública, Logística, Marketing, Negócios Imobiliários, Processos Gerenciais, Secretariado).
---------------------	---

Leia-se:

Ciências Econômicas	Ciências Econômicas, Administração, Ciências Contábeis, Turismo, Economia, Direito, Ciências da Informação, Comunicação Social, Arquitetura e Urbanismo, CST em (Comércio Exterior, Gestão Comercial, Gestão da qualidade, Gestão de Cooperativas, Gestão de Recursos Humanos, Gestão Financeira, Gestão Pública, Logística, Marketing, Negócios Imobiliários, Arquivologia, Processos Gerenciais, Secretariado).
---------------------	---

✓ **No Curso de Direito:**

Onde se lê:

Direito	Direito, Administração, Ciências Contábeis, Economia, Comunicação Social, Ciências Econômicas, Arquitetura e Urbanismo, CST em (Gestão de Segurança Privada, Segurança no Trabalho, Segurança no Trânsito, Segurança Pública, Serviços Penais, Fundamentos Jurídicos).
---------	--



Leia-se:

Direito	Direito, Administração, Ciências Contábeis, Economia, Comunicação Social, Ciências Econômicas, Arquitetura e Urbanismo, Arquivologia, CST em (Gestão de Segurança Privada, Segurança no Trabalho, Segurança no Trânsito, Segurança Pública, Serviços Penais, Fundamentos Jurídicos).
---------	--

✓ **No Curso de Jornalismo:**

Onde se lê:

Jornalismo	Jornalismo, Administração, Ciências Contábeis, Turismo, Economia, Direito, Ciência da Informação, Museologia, Comunicação Social, Serviço Social, Ciências Econômicas, CST em (Comércio Exterior, Gestão Comercial, Gestão da Qualidade, Gestão de Cooperativas, Gestão de Recursos Humanos, Gestão Financeira, Gestão Pública, Logística, Marketing, Negócios Imobiliários, Processos Gerenciais, Secretariado, Gestão Pública, Eventos, Gastronomia, Gestão Desportiva e de Lazer, Gestão de Turismo, Hotelaria).
-------------------	---

Leia-se:

Jornalismo	Jornalismo, Administração, Ciências Contábeis, Turismo, Economia, Direito, Ciência da Informação, Museologia, Comunicação Social, Serviço Social, Ciências Econômicas, Arquivologia, CST em (Comércio Exterior, Gestão Comercial, Gestão da Qualidade, Gestão de Cooperativas, Gestão de Recursos Humanos, Gestão Financeira, Gestão Pública, Logística, Marketing, Negócios Imobiliários, Processos Gerenciais, Secretariado, Gestão Pública, Eventos, Gastronomia, Gestão Desportiva e de Lazer, Gestão de Turismo, Hotelaria).
-------------------	---

✓ **No curso de Medicina:**

Onde se lê:

<p>Medicina (Bacharelado)</p> <p>Considerando a Resolução do CNS nº 218/2007 e a Tabela de Área de Conhecimento/Avaliação da CAPES – Publicada em 11/07/2012</p>	<p>Medicina, Serviço Social, Enfermagem, Medicina Veterinária, Nutrição, Biologia (Área Médica), Educação Física (Bacharelado), Fisioterapia, Fonoaudiologia, Farmácia, Odontologia, Psicologia e Terapia Ocupacional.</p>
--	--

<p>Medicina (Bacharelado)</p> <p>Considerando a Resolução do CNS nº 218/2007 e a Tabela de Área de Conhecimento/Avaliação da CAPES – Publicada em 11/07/2012</p>	<p>Medicina, Serviço Social, Enfermagem, Medicina Veterinária, Nutrição, Biologia (Área Médica), Educação Física (Bacharelado), Fisioterapia, Fonoaudiologia, Farmácia, Odontologia, Psicologia, Saúde Coletiva e Terapia Ocupacional.</p>
--	--

✓ **No Curso de Educação Física:**

Onde se lê:

<p>Educação Física (Licenciatura)</p>	<p>Educação Física, CST em Processos Escolares.</p>
--	---



Leia se:

Educação Física	Educação Física, Medicina, Serviço Social, Enfermagem, Medicina Veterinária, Nutrição, Biologia (Área Médica), Fisioterapia, Fonoaudiologia, Farmácia, Odontologia, Psicologia, Saúde Coletiva e Terapia Ocupacional.
------------------------	---

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital nº 001/2016 - Prograd/Copese, de 06/06/2016, e seus respectivos anexos.

Palmas, 08 de junho de 2016

MARCIO DA SILVEIRA
Reitor